

Уважаемые
читательницы,
с Праздником
8 Марта!



МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

УЛИЦА МЕНЯЕТ СВОЙ ОБЛИК

В феврале стартовал открытый конкурс на право выполнения подрядных работ по реконструкции улицы Подольских Курсантов.



Как сообщает пресс-служба Департамента градостроительной политики города Москвы, проект предусматривает реконструкцию существующей и строительство новой улично-дорожной сети на юге Москвы. Подрядчик, победивший в конкурсе, должен будет продлить улицу Подольских Курсантов от Харьковской улицы до Московской кольцевой автодороги, на пересечении с которой обустроить многоуровневую транспортную развязку.

На конкурс было подано шесть заявок. В рамках проекта компании-победителю предстоит построить две эстакады и дополнительные съезды. Проектом также предусматривается выполнение работ по благоустройству и озеленению прилегающей к реконструируемой улице территории. Сроки выполнения работ — от 18 до 24 месяцев от даты заключения государственного контракта. За это время предполагается построить в общей сложности 4,72 км дорог, установить четыре светофора, посадить 240 деревьев и более 2,2 тысяч кустарников, устроить газоны на площади 37,7 гектара. Начальная (максимальная) цена контракта составляет 4,21 млрд. рублей.

Свой вклад в благоустройство улицы готовы внести и учащиеся расположенной здесь школы № 657, которые представили свой социальный проект «Благоустройство объемно-пространственной конструкции на улице Подольских Курсантов» на окружной конкурс предпринимательских проектов «Молодежные инициативы». В этой школе находится музей Боевой славы имени Подольских курсантов, где ежегодно проходят традицион-

ные встречи ветеранов-фронтовиков, сражавшихся бок о бок с теми, в честь которых в 1988 году была названа улица. Школьники поддерживают тесную связь и с ветеранской организацией района Чертаново Южное.

В апреле 2005 года в рамках подготовки к празднованию 60-летия со дня победы в Великой Отечественной войне на улице Подольских Курсантов был установлен памятный знак. Но со временем бетонный фундамент конструкции потрескался, цветочное оформление пришло в упадок. Вот потому школьники и решили разработать проект по эстетическому благоустройству и озеленению территории вокруг памятного знака, чтобы местные жители могли здесь собираться по случаю памятных дат и возлагать цветы, в знак признательности героям-защитникам Москвы. В рамках школьного проекта также запланировано установить две памятные доски с именами подольских курсантов. А главное — ребята собираются поддерживать это памятное место в образцовом порядке в любое время года. Руководитель проекта — Ю. В. Ляшева, участники: Стелла Маранян, Анастасия Катасонова, Ангелина Сухорукова, Павел Шеканов, Ольга Мартянова.

Как считают разработчики социального проекта, его реализация будет способствовать осознанию ответственности за судьбу страны, формированию гордости за сопричастность к деяниям предыдущих поколений и вовлечет в систему гражданско-патриотического воспитания не только учащихся, но и родителей, и педагогов.

Николай СЕМЕНОВ

Как двести лет ТОМУ НАЗАД

25 февраля под сводами крытого манежа конноспортивного комплекса «Битца» произошло необычное действо. Здесь была осуществлена реконструкция кавалерийского сражения русских казачьих войск под предводительством генерал-лейтенанта И. С. Дорохова с французами из армии Наполеона.



К нынешнему году, объявленному в России Годом истории, подготовлена обширная программа, приуроченная к 200-летию побе-

ды русской армии в Отечественной войне 1812 года. Этому славному юбилею посвящалась и устроенная в «Битце» костюмированная инсценировка успешного сражения наших гусар — здесь были воссозданы события, произошедшие 6 сентября 1812 года на территории современного Чертанова.

«И был гнан чрез деревню Чертановку...» — так называлось театрализованное действо, которое стало частью программы ежегодного праздника «Святое дело — Родине служить», посвященного Дню защитника Отечества (художественный руководитель Н. Ю. Бар-

нова, режиссер-постановщик Тимур Рафиев). В инсценировке кавалерийского боя участвовали члены клубов исторической реконструкции и



конники Сергея Калинина. В праздничной программе также приняли участие ансамбль «Русская воля», конные каскадеры и другие. А еще здесь прошли спортивные соревнования и была устроена выставка военной техники. Участников праздника приветствовали префект Южного округа Георгий Смолеевский и депутат Мосгордумы Степан Орлов.

Так что же произошло в наших краях 6 сентября 1812 года? Об этом рас-

сказывает в своей исторической повести, которая готовится к изданию, Действительный член Русского исторического общества, генерал-майор казачьих войск, житель Чертанова Ю. А. Ефимов: «Французы гнали до селения Чертаново. Здесь противник снова попытался остановить наши полки, создав искусственные преграды, но ничего уже не могло сдержать стремительного бега нашей кавалерии. Здесь казаки полка Сысоева окончательно добились третьего конно-егерского полка, всегда выведя его из упоминаний в военной хронике французской армии... Врага гнали за село Чертаново еще две версты и, не дав переправиться через мост, сбросили в небольшую, но болотистую речку Чертановку. И только наступившая ночь спасла четыре французских полка от полного уничтожения». Книга Юрия Ефимова, который присутствовал на празднике в «Битце» в числе почетных гостей, поможет читателям больше узнать о героической истории родного края.

Прошли века, и сегодня жители Чертанова могут гордиться, что живут в местах, овеянных славой русских воинов — защитников Отечества.

Лидия ДАВЫДОВА
Фото Юлии Антоновой

300 Магазины

10-21 ч ЕЖЕДНЕВНО на Чертановской, д. 9, стр. 3 ☎ (495) 979-79-43

ЖИВОТНЫЕ, ПТИЦЫ • АКВАРИУМИСТИКА • ТОВАРЫ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ, ГРЫЗУНОВ, ПТИЦ
Аксессуары, средства гигиены, развесной корм, витаминные минеральные подкормки для ваших домашних любимцев

КАТ ЧОУ Special Care 180 руб./кг

FRESH STEP 3,2 кг 205 руб.

СКИДКА владельцам Социальных карт (*скидки не суммируются)